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Російські окупанти завдають системних ударів по деокупованому місту. За добу ворог

застосував проти цивільного населення 31 КАБ, FPV-дрони, ФАБи та БпЛА. Загроза

повторних обстрілів зберігається постійно.

Минулої доби внаслідок обстрілів російських загарбників загинули двоє місцевих

мешканців. Ще троє цивільних отримали поранення різного ступеню важкості.

Зазнали руйнувань більше 20 багатоквартирних будинків в місті, знищено кілька

господарчих споруд, вибито понад півтисячі вікон. Унаслідок пошкодження критичної

інфраструктури 12 населених пунктів, включаючи Куп’янськ, залишились без

електроенергії. Тривають відновлювальні роботи.

«Провели нараду із місцевим керівництвом та екстреними службами, районна та

міська військові адміністрації доповіли про життєзабезпечення. Усі профільні служби

залишаються на місцях та ліквідовують наслідки. Дякуємо всім, хто попри обстріли

продовжує працювати в громаді: адміністрації, медики, рятувальники, правоохоронці,
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комунальники, волонтери», - зазначив начальник Харківської обласної військової

адміністрації Олег Синєгубов. 

У Куп'янській ТГ працюють 37 «Пунктів незламності», які мають генератори, запаси

питної води та їжі, розкладні ліжка, запаси паливно-мастильних матеріалів. Евакуація

з громад Куп'янського району не припиняється.

«З огляду на складну безпекову ситуацію на Куп’янщині, вкотре закликаємо жителів

прифронтових територіальних громад, особливо районного центру, евакуюватися до

більш безпечних населених пунктів Харківщини. Російські окупанти завдають

прицільних ударів по цивільному населенню, знищують критичну інфраструктуру та

житловий фонд», - додав Олег Синєгубов. 

Евакуйованих доправляють до транзитного центру у Харкові, де забезпечують

всебічну підтримку – продукти харчування та гарячі обіди, надаються фінансові

виплати від міжнародних фондів, гігієнічні набори і теплі речі, юридична та

психосоціальна допомога, за потреби евакуйованих розміщують в місцях

компактного проживання.

Для тих, хто бажає виїхати діє «гаряча лінія» за номером: 0-800-33-92-91.
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